

长城品牌优选基金

今起开放日常申购

自停止申购半年之后,长城品牌优选基金今日开放日常申购及基金转换转入业务。投资者可在建行、农行、交通、招行、华夏银行、光大银行、上海银行、北京银行及各券商代销渠道申购该基金。该基金主要投资于具有优势品牌并有成长空间的上市公司。长城基金表示,品牌是企业价值的核心,品牌企业具有较强的获取超额利润的能力和旺盛持久的生命力,从长期来看,品牌企业具有高收益、高溢价、高成长及低风险的特征,从而有望为投资者带来稳定增长的收益。据银河证券基金研究中心统计,截至2月29日,该基金过去一周的净值增长率为1.76%,在131只可比股票型基金中排第一。 快报记者 唐雷来

国泰金龙债券基金

周净值增长率第一

今年以来,A股市场延续了去年四季度以来的震荡调整格局,上证指数的跌幅一度接近20%。相对而言,低风险的基金和风险控制能力强的基金凭借其出色的“守财”能力,为投资者带来了较为满意的回报。2008年基金的投资收益预期会大大低于前两年的收益增长,投资研究能力和风险控制能力强的基金公司旗下的基金,可能取得更为出色的业绩。据银河证券基金研究中心统计,国泰旗下各只基金在今天的调整行情中业绩表现出色,近来的表现尤为突出,其稳健的风格在震荡市中的优势开始显现。其中国泰金龙债券基金过去一周的净值增长率为0.89%,在所有可比债券型基金中业绩排名第一。 国泰

讲述“我的财富笔记”

工行开展定投征文

工行近期已在全国范围内开展“我的财富笔记”基金定投有奖征文活动。

此次征文活动要求参与者为工行基金定投客户,参赛作品题材不限,字数不限,作品内容要求真实有效,所述故事可以是亲身经历,也可以是发生在周围朋友、同事、家人身上的点点滴滴,内容应与基金定投业务相关。参与者可通过电子邮件或信函直接提交稿件,稿件署名应为真实姓名。请注意标明:个人基金定投业务信息:基金定投产品、基金定投业务办理人姓名、办理人基金账号。征文截止时间为2008年3月31日。同时,获奖名单将于5月31日前通过工行网站公布。 江日

南方基金 辞退“老鼠仓”经理

距离上投摩根成长先锋基金经理唐建老鼠仓事件不过几个月的时间,国内基金业第二例老鼠仓案例也浮出水面。昨天,南方基金发布通知,公司旗下南方宝元债券型基金及南方成份精选基金基金经理王黎敏涉嫌老鼠仓已经被正式辞退。这位2006年的明星基金经理最终也“栽”在了老鼠仓中。

老鼠仓第二人

记者获悉,南方宝元债券型基金及南方成份精选基金的基金经理王黎敏由于涉嫌老鼠仓事件已被证监会处罚。南方基金称,王黎敏的老鼠仓情况属于个人行为,南方基金本着充分保护基金份额持有人利益的原则,在事件发生以后,已暂停了王黎敏基金经理的权限,并且于今年2月将其辞退。 南方基金督察长秦长奎介绍,王黎敏违反了《南方基金投资管理人员管理办法》的规定,公司方面因

监管仍显薄弱

据了解,这起“老鼠仓”事件在春节之前就有了处理结果。中国证监会已于春节前夕,将两项行政处罚的通知书送到两名曾经的明星基金经理手上,除了唐建外,王黎敏也在其中,唐建被处罚没收全部违法所得,王黎敏也同时被处以约150万元的非法所得罚款。 “基金的钱多了,但如内部控制不到位,对社会意味着更大的风险。”一位基金公司的监察负责人表示,基金经理交给基金经理来操作,一旦基金经理无视这种信任,利用内幕信息及自己运作资金

老鼠仓防不胜防

对于证监会将会采取哪些措施来应对频繁的老鼠仓事件,证监会副主席范福春昨天接受记者采访时没有作答。很多基金公司向记者表示,类似事件监管确实存在难度,即便是基金公司目前基本建立了防火墙等措施,但还是防不胜防,关键还要看基金经理本身的职业道德。

据记者了解,事实上,自去年下半年爆出了国内首例老鼠仓事件之后,各家基金公司都以此为戒,对于基金经理的操作采取的是严密全程监控的模式。原则上要求

此对王黎敏与所管理基金之间采取了上述有效的隔离措施,目的是确保基金运作的平稳。

据记者了解,王黎敏的投资风格一直属于稳健偏激进,2006年其管理的宝元基金在保守配置型基金中业绩领先,王先生本人获得上海证券报2006年度“中国最佳基金经理奖”;其管理的封闭式基金——基金金元获中国证券报2006年度“封闭式金牛基金”奖。

的便利,炒作与此相关的股票,无异于摧毁大家对蒸蒸日上的基金业的信任。

距离首例老鼠仓事件不足半年就再爆老鼠仓,此事在业界引起了很大震动。市场人士认为,此事归根结底还是监管的薄弱。事实上,自去年首例老鼠仓爆发以来,监管机构就开始了整治基金经理“老鼠仓”问题。基金经理被要求上报直系亲属的身份证号和证券账户等等。但监管层试图杜绝基金公司的直系亲属不可进行基金投资本身是监管的薄弱,且这一监管方式在一定程度上还助长了老鼠仓出现。

基金经理在开市前做好投资计划,避免在交易时段内频繁下单,下午交易时段禁止下单,从制度上有效防范了异常交易行为。除此之外,在投资决策体制上,所有股票组合投资必须在股票池内选择,没有进入股票池的股票,各基金不得进行投资。

有关人士表示,监管和防火墙的进一步完善,再加上基金经理人职业道德的教育,三管齐下,可能会在相当程度上抑制并最终消灭老鼠仓的行为,确保基金业健康发展。 据《京华时报》

相关链接

唐建: 老鼠仓第一人

2007年5月15日,上投摩根基金公司总经理王鸿嫫、督察长刘建平被证监会基金部官员紧急召集进京。 会谈中,基金部官员明确表态,称证监会已掌握上投摩根成长先锋基金经理唐建涉案老鼠仓证据,为维护基金公司名誉不受损害,要求上投摩根立即开除唐建。 上投摩根内部人士透露,“五一”刚过,上投摩根收到来自证监会的介绍函,要求协助调查。该人士称,证监会稽查二局一行六人随即进驻上投摩根,对唐建老鼠仓事宜展开调查。 至5月14日,传出调查结果:唐建自担任基金经理助理起便以其父亲和第三人账户,先于基金建仓前便买入新疆众和的股票,其父亲的账户买入近6万股,获利近29万元,另一账户买入20多万股,获利120多万)总共获利逾150万元。 在上投摩根人士看来,唐建的投资风格造成了如今的被动。唐建操作风格凶悍,短线买卖频繁,隔天买卖时有发生,更时常涌现涨停建仓的“经典”案例。据透露,去年成长先锋在连续多个涨停之位买入新疆众和,就曾受到证监会基金部的询问。 5月16日,上投摩根公司发布公告称,属下基金经理唐建涉嫌利用掌握的信息进行违规投资活动,故决定正式免去唐建担任的成长先锋基金经理及其他一切职务,并予以辞退。于是唐建成为证监会揪出老鼠仓的第一人。

什么是老鼠仓

“老鼠仓”是指基金从业人员在使用公有资金拉升某只股票之前,先用个人资金在低位买入该股票,待公用资金将股价拉升到高位后,其率先卖出个人仓位进而获利的行为。

基金经理

近期调整与熊市有根本区别

去年底以来市场已出现了超过30%的调整,A股甚至由此陷入牛熊之争。对此,正在发行的中银动态策略基金拟任基金经理陈志龙认为,过去两年里,A股已经度过了普涨阶段,但牛市格局仍在主升阶段,并未因近期的调整而终结。目前来看,美国经济减速已经成为市场的普遍预期,证券市场也已经给予了比较充分的反应。国内方面管理层也已经充分认识到经济所面临的困难,及时对政策导

船小好调头

中小规模基金公司蓄势待“发”

据悉,日前一些中小规模基金公司频频获新基金“准生证”,以天弘、东吴、天治等为代表的中小规模基金公司将于近期推出各自的新产品。业内人士表示,中小规模基金公司再度集体获得新产品的“准生证”,意味着中国基金业又将开始一轮规模结构调整。 2007年牛市如火如荼,中小规模基金充分发挥了“船小好调头”的特点,业绩表现不俗,但却与其过小的规模格格

理财宝典

震荡市可关注“次新基金”

相对于2006年嘉实策略增长基金400亿元的认购和2007年QDII基金上千亿元的认购纪录,2008年春节后两只新股型基金的发行业显得理性得多。考虑这种情况发生在大盘围绕年线陷入震荡的时刻,中国基金业和基民都将从这种理性的提升中获益。现在对于基民而言,可以考虑的投资选择包括:新发基金、老基金以及拆分和刚刚分红的老基金。 有关专家将拆分和刚刚

“基”不可失

嘉实网上定投申购费最低4折

嘉实基金于3月5日正式开通网上交易定期定额业务,持有浦发借记卡或招商银行借记卡的投资者只需登录嘉实基金网站www.jsfund.cn,即可开通嘉实基金旗下全部开放式基金产品(除嘉实300外)的定期定额业务,更可享受申购费4折起的优惠费率! 据悉,嘉实基金网上交易是目前支持银行卡最多的基金网上交易,支持银行卡

Table with columns for fund codes, names, closing prices, and percentage changes. It is divided into sections for '封闭式基金昨行情' and '开放式基金净值'.